

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usług pocztowych dla Małopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Krakowie”
nr sprawy: WAG.II.261.1.1.2020

Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, Małopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Krakowie, w odpowiedzi na pytania wykonawcy dotyczące ogłoszenia udziela odpowiedzi jak poniżej.

Pytanie 1.

W nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi na pytanie nr 4 z dnia 22 stycznia 2020 roku, Wykonawca ponownie podkreśla, iż zamówieniem objęta jest tylko i wyłącznie korespondencja wychodząca od Zamawiającego.

Zwracamy uwagę, że doręczanie korespondencji do Zamawiającego nie jest przedmiotem niniejszego postępowania, a konsekwencją umowy zawartej z nadawcą, natomiast Zamawiający występując w roli adresata nie jest stroną umowy o nadawanie.

Wobec powyższego Wykonawca ponownie wnioskuje o wykreślenie z dokumentacji postępowania przedziału godzinowego doręczania przesyłek adresowanych do budynków Zamawiającego.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe wnioskujemy o modyfikację godzin doręczania korespondencji z przedziału godzinowego „od 8:00 do 11:00” na przedział godzinowy „od 8:00 do 12:00”

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla pkt 17 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia dotyczący dostarczania przesyłek pocztowych do budynków Zamawiającego.

Pytanie 2.

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że w kolumnie drugiej załącznika nr 3 do ogłoszenia – Wykaz zamówień, należy wskazać podmiot, na rzecz którego zamówienie zostało wykonane.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w kolumnie drugiej załącznika nr 3 do ogłoszenia – Wykaz zamówień, należy wskazać podmiot, na rzecz którego zamówienie zostało wykonane.